

О награждении Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи орденом Ленина

За выдающиеся заслуги перед Родиной в деле коммунистического воспитания советской молодежи и активное участие в социалистическом строительстве в связи с тридцатилетием со дня основания ВЛКСМ, наградить Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи **ОРДЕНОМ ЛЕНИНА.**

Председатель Президиума Верховного Совета СССР **Н. ШВЕРНИК**
 Секретарь Президиума Верховного Совета СССР **А. ГОРКИН.**

Москва, Кремль

28 октября 1948 г.

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

130 (2746) 31 октября 1948 года. Воскресенье. Цена 20 коп.

За 8 миллионов рублей сверхплановых накоплений

В конце августа коллективы 35 московских предприятий обратились с письмом к товарищу Сталину, в котором взяли на себя социалистические обязательства: за счет сверхпланового накопления продукции дать в этом году дополнительно 175 миллионов рублей социалистических накоплений. В письме указывалось, что вся московская промышленность в целом может дать не менее миллиарда рублей сверхплановых накоплений. Но работники промышленности Москвы и Московской области в процессе реализации своих обязательств нашли источники дальнейшего снижения себестоимости, получения в этом году не одного миллиарда, а двух миллиардов рублей сверхплановых накоплений.

Новая инициатива, проникнутая патристическим стремлением досрочно выполнить годовой план, встретила горячую поддержку трудящихся всей страны. На фабриках и заводах пересматриваются ранее взятые обязательства.

Трудящиеся Рубцовска горячо откликнулись на патристический почин передовых московских предприятий. Об этом красноречиво свидетельствуют итоги работы промышленных предприятий нашего города. За девять месяцев текущего года план по выпуску валовой продукции выполнен на 109,4 процента, в том числе по предприятиям союзной промышленности на 110,3 процента. За девять месяцев выпущено сверхплановой продукции на 10 миллионов 404 тысячи рублей.

Большинство ведущих цехов Алтайского тракторного завода им. М.И. Калинина переведено на хозрасчет. За девять месяцев тракторозаводцы-калнинцы дали стране свыше четырех миллионов рублей социалистических накоплений.

Сегодня мы публикуем социалистические обязательства, принятые на совещании работников промышленных предприятий, строительных организаций, железнодорожного транспорта города Рубцовска.

Подсчитав все возможности и имеющиеся резервы, работники промышленных предприятий, строительных организаций и железнодорожного транспорта нашего города обязались досрочно, к 1 декабря, выполнить годовую производственную программу, дать в 1948 году сверхплановых социалистических накоплений в сумме 8 миллионов рублей.

Важнейшими условиями выполнения этих повышенных социалистических обязательств являются: широкое развертывание социалистического соревнования, борьба за сверхплановые накопления, за рентабельность каждого предприятия.

Долг чести партийных, хозяйственных, профсоюзных комсомольских руководителей, коллективов предприятий выполнить социалистические обязательства и дать стране не менее восьми миллионов рублей сверхплановых социалистических накоплений.

Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи

Центральный Комитет ВКП(б) шлет свой привет Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи в день его 30-летия.

За 30 лет существования Коммунистический Союз Молодежи прошел славный путь борьбы и побед. Под руководством большевистской партии ленинский комсомол вырос и воспитал еще в период после первой мировой войны миллионы активных строителей социализма, верных сынов и дочерей советского народа.

В годы мирного строительства, в период сталинских пятилеток комсомольцы и комсомолки, движимые советским патриотизмом, прославили себя вдохновенным трудом на благо нашей Родины.

В период Великой Отечественной войны комсомольцы и комсомолки на фронте и в тылу, в армии, во флоте и авиации показали примеры мужественной борьбы за честь, свободу и независимость нашей Родины. Их имена вписаны в летопись героической борьбы советского народа, его вооруженных сил против фашистских варваров.

В послевоенные годы на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах, в МТС и на стройках, в научно-исследовательских институтах и учреждениях всюду комсомол деятельно участвует во всенародной борьбе за дальнейший подьем хозяйства и культуры нашей страны. Учащаяся молодежь, школьники, ученики ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО, студенты вузов и техникумов неустанно овладевают знаниями, готовясь встать в ряды строителей коммунизма.

Самоотверженным служением Родине и своей преданностью партии Ленина—Сталина комсомол завоевал уважение и любовь всего нашего народа. Комсомол добился замечательных успехов благодаря тому, что всегда был верным помощником большевистской партии и воспитывал передовых людей молодого поколения в духе ленинизма.

Центральный Комитет ВКП(б) желает ленинскому комсомолу в день его 30-летия новых успехов в благородном деле воспитания молодежи в духе преданности и любви к нашей советской Родине.

Центральный Комитет ВКП(б) выражает уверенность в том, что ленинский комсомол и впредь будет с честью выполнять свой долг перед Родиной и впишет новые славные страницы в историю коммунистического движения молодежи.

Да здравствует ленинский комсомол!

Да здравствует наша славная советская молодежь!

Да здравствует наш вождь и учитель молодежи товарищ Сталин!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

На вечере, посвященном 30-летию ВЛКСМ

Вечером 29 октября в городском драматическом театре состоялся торжественный вечер, посвященный 30-летию ленинско-сталинского комсомола.

На огромном фронте, украшающем сцену, под четырьмя орденами написано: «Да здравствует четырехжды орденосный ленинско-сталинский комсомол!»

Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты в почетный президиум избираются великий вождь народов, лучший друг советской молодежи товарищ Сталин и его верные соратники.

Секретарь горкома партии тов. Жиляков зачитывает приветствие Центрального Комитета ВКП(б) в связи с 30-летием ВЛКСМ и Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи четвертым орденом—орденом Ленина. Горячими аплодисментами встречают участники торжественного заседания эти сообщения.

Слово для доклада «Ленинско-сталинскому комсомолу—30 лет» предоставляется секретарю горкома ВЛКСМ тов. Скиба.

На сцену под звуки марша подымается группа пионеров 12 начальной школы. Читая литературный монтаж, ребята приветствуют славный комсомол в честь его 30-летия.

«30 лет ты со славой идешь, Верный гордому атому стягу. И четыре награды несешь За бесстрашие, труд и отвагу».

Пионеры называют имена комсомольцев Рубцовска, славными трудовыми делами прославляющих свою Родину.

«Мы ценим науку и славим искусство. Наш город сегодня поведать готов

О славных делах твоих, токарь Искуснов, Каменщик Зайцев, штамповщик Петров».

На трибуне секретарь горкома ВКП(б) тов. Борженков. В краткой речи приветствует он комсомольцев и молодежь города, чьими руками еще в годы Отечественной войны воздвигнуты Алтайский тракторный завод им. М.И. Калинина, завод «Алтайсельмаш» и другие предприятия.

—Это они, комсомольцы-рубцовчане, изготавливают для необятных полей нашей Родины сотни тракторов и плугов, водят тяжелые поезда, создают новый город на Алтае.

Участники вечера заслушали и приняли письмо великому Сталину от комсомольцев и молодежи Советского Союза.

Торжественный вечер закончился постановкой новой пьесы Б. Горбатова «Юность отцов» с участием артистов драматического театра.

После спектакля секретарь горкома ВЛКСМ тов. Скиба поздравил коллектив театра с успехами в творческой работе и вручил почетную грамоту горкома ВЛКСМ.

Вопросы корреспондента „Правды“ и ответы товарища И. В. Сталина

Вопрос. Как вы расцениваете результаты обсуждения в Совете Безопасности вопроса о положении в Берлине и поведение англо-американских и французских представителей в этом деле?

Ответ. Я их расцениваю как проявление агрессивности политики англо-американских и французских правящих кругов.

Вопрос. Верно ли, что в августе этого года однажды уже было достигнуто соглашение четырех держав по вопросу о Берлине?

Ответ. Да, верно. Как известно, 30 августа сего года было достигнуто соглашение в Москве между представителями СССР, США, Англии и Франции об одновременном проведении мероприятий по снятию транспортных ограничений, с одной стороны, и введению в Берлине немецкой марки советской зоны, как единственной валюты, с другой стороны. Это соглашение не задает чьего-либо престижа, оно учитывает интересы сторон и гарантирует возможность дальнейшего сотрудничества. Но правительства США и Англии дезавуировали своих представителей в Москве и объявили несуществующим это соглашение, т. е. нарушили его, решив передать вопрос в Совет Безопасности, где у англо-американцев имеется большинство.

Вопрос. Верно ли, что недавно в Париже при обсуждении вопроса в Совете Безопасности в неофициальных переговорах вновь было достигнуто соглашение по вопросу о положении в Берлине еще до голосования его в Совете Безопасности?

Ответ. Да, верно. Представитель Аргентины, он же председательствующий в Совете Безопасности г. Брамуглиа, ведший неофициальные переговоры с тов. Вышинским от имени других заинтересованных держав, действительно имел в руках согласованный проект решения вопроса о положении в Берлине. Но представители США и Англии вновь объявили это соглашение несуществующим.

Вопрос. В чем же тут дело, нельзя ли объяснить?

Ответ. Дело в том, что вдохновители агрессивной политики в США

и Англии не считают себя заинтересованными в соглашении и сотрудничестве с СССР. Им нужно не соглашение и сотрудничество, а разговоры о соглашении и сотрудничестве, чтобы сорвав соглашение, свалить вину на СССР и «доказать» этим невозможность сотрудничества с СССР. Поджигатели войны, стремящиеся развязать новую войну, более всего боятся соглашения и сотрудничества с СССР, так как политика соглашений с СССР подрывает позиции поджигателей войны и делает беспредметной агрессивную политику этих господ. Именно поэтому они срывают уже состоявшиеся соглашения, дезавуируют своих представителей, выработавших вместе с СССР такие соглашения, переносят вопрос в Совет Безопасности в нарушение Устава организации Объединенных наций, где они имеют обеспеченное большинство, и где они могут «доказать» все, что им угодно. Все это для того, чтобы «показать» невозможность сотрудничества с СССР, «показать» необходимость новой войны и тем подготовить условия для развязывания войны.

Политика нынешних руководителей США и Англии есть политика агрессии, политика развязывания новой войны.

Вопрос. А как расценить поведение представителей шести государств в Совете Безопасности: Китая, Канады, Бельгии, Аргентины, Колумбии, Сирии?

Ответ. Очевидно, что эти господа поддерживают политику агрессии, политику развязывания новой войны.

Вопрос. Чем все это может кончиться?

Ответ. Это может кончиться лишь позорным провалом поджигателей новой войны. Черчилль, главный поджигатель новой войны, уже добился того, что лишил себя доверия своей нации и демократических сил всего мира. Такая же судьба ожидает всех других поджигателей войны. Слишком живы в памяти народов ужасы недавней войны и слишком велики общественные силы, стоящие за мир, чтобы ученики Черчилля по агрессии могли их одолеть и повернуть в сторону новой войны.

Досрочно завершили месячную программу

28 октября коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих сталелитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М.И. Калинина (и. о. начальника цеха тов. Кулишов, секретарь партбюро т. Костромин, предцехкома т. Журавлев) закончил выполнение месячной программы октября. План сдачи деталей в запачсти цехом выполнен еще 22 октября.

В предоктябрьском социалистическом соревновании лучших результатов добился формовочный участок, возглавляемый старшим

мастером-коммунистом т. Хаит. Он закончил программу 27 октября и до конца месяца дал около 200 тонн стального литья сверх плана.

В термообрубном отделении первым закончила октябрьскую программу смена мастера Милехова.

В предоктябрьском социалистическом соревновании коллектив сталелитейного цеха одним из первых закончил месячную программу и вышел в число передовых цехов завода.

П. Поломошнов.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

промышленных предприятий, строительных организаций и железнодорожного транспорта
Города Рубцовска

Советский народ под мудрым руководством большевистской партии, правительства и любимого вождя народов великого Сталина добился замечательных успехов в осуществлении программы послевоенного экономического и культурного строительства. Достиженные успехи воодушевляли весь наш народ на героические дела во славу социалистической Родины, усиления ее могущества и дальнейшего движения к коммунизму.

Развернувшиеся на промышленных предприятиях, транспорте, стройках, в колхозах и совхозах социалистическое соревнование за выполнение плана послевоенной сталинской пятилетки в 4 года рождает каждый день новые образцы героического труда советских тружеников.

За 9 месяцев промышленность нашего города выполнила план по выпуску валовой продукции на 109,4 процента, по выпуску товарной продукции на 106,5 процента. Предприятия города дали продукции на 18 процентов больше, чем за соответствующий период 1947 года. Производительность труда за это же время выросла на 9,5 процента.

По сравнению с прошлым годом, значительно увеличился выпуск тракторов, тракторных, конных плугов, свеклоподъемников, генераторов, карбюраторов и запасных частей к сельхозмашинам. Коллектив стройки «Алтайсельмаш» 18 октября выполнил годовой план строительства завода.

Патриотический призыв передовых московских предприятий, обязавшихся в 1948 году дать 2 миллиарда рублей сверхплановых накоплений, широко подхвачен рабочими, инженерами, техниками и служащими нашего города.

Подсчитав все возможности и имеющиеся резервы, мы берем на себя обязательство досрочно — к 1 декабря выполнить годовую производственную программу, дать в 1948 году сверхплановых социалистических накоплений в сумме 8 миллионов рублей, в том числе:

- По Алтайскому тракторному заводу им. М. И. Калинина — 4500 тыс. руб.
- по медзаводу № 16 — 100 тыс. руб.
- по ремонтному заводу — 200 тыс. руб.
- по мясокомбинату — 360 тыс. руб.
- по хлебозаводу — 690 тыс. руб.
- по швейно-обувной фабрике — 100 тыс. руб.
- по стройке УНР-211 — 400 тыс. руб.
- по отделению дороги — 200 тыс. руб.
- по паровозному депо — 1200 тыс. руб.
- по вагонному депо — 300 тыс. руб.
- по горнопромпромсоюзу — 350 тыс. руб.
- по горпромпромбинату — 30 тыс. руб.
- по горпищепромкомбинату — 10 тыс. руб.
- по птицекомбинату — 60 тыс. руб.
- по пармелинице — 180 тыс. руб.
- по артели «Рассвет» — 250 тыс. руб.

Дать в IV квартале 1948 года экономии от сверхпланового снижения себестоимости:

- По заводу «Алтайсельмаш» — 350 тыс. руб.
- по тресту «Алтаймашстрой» — 90 тыс. руб.

Снизить государственную дотацию по заводу автотракторного электрооборудования на 280 тыс. руб.

Принимая на себя новые повышенные обязательства по дальнейшему росту сверхплановых накоплений, рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий, строек и железнодорожного транспорта еще шире развернут социалистическое соревнование, добьются дальнейшего внедрения передовой техники и технологии, механизации трудоемких процессов, будут вести борьбу за экономию сырья, материалов, топлива, электроэнергии, за улучшение качества выпускаемой продукции, за повышение рентабельности каждого предприятия.

Да здравствует наша могучая советская Родина!
Да здравствует славная большевистская партия — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует наш любимый вождь и учитель великий Сталин!
(Принято на совещании работников промышленных предприятий, строек и предприятий железнодорожного узла города Рубцовска 23 октября 1948 года).

Внимательно читали кузнецы-тракторозаводцы номер газеты «Боевой темп», где была напечатана статья об опыте работы знатного кузнеца Сталинградского тракторного завода. Газета рассказывала, как сталинградец тов. Бородин добился рекордной выработки на штамповке деталей. Кузнецы подробно ознакомились с этой статьей. Через многотиражную газету «Трактор» Сталинградского тракторного завода бригады штамповщиков т. т. Петрова и Фаламеева вызвали бригаду тов. Бородина на социалистическое соревнование. Вызов был принят.

Коллективы заводов внимательно следили за работой бригад, радовались их успехам, тревожились, если дела шли плохо.

В середине октября кузнецы-алтайцы узнали о том, что бригада тов. Бородина отштамповала 201 брус вместо 115 по заданию.

Соревнование кузнецов двух заводов

— Перекроем рекорд сталинградского штамповщика! — заявили тракторозаводцы-калнинцы.

К началу смены все было готово. Заготовки лежали на месте. Восемь утра. Раздался первый удар 22-тысячного молота. Быстро, без суеты и лишних движений работала кузница т. т. Бабарыкин, Тугулуков, Енишев, Сердюк, Попов. До обеда они выполнили уже дневное задание.

Рабочий день окончен. 215 поковок лежали на стеллажах. Во второй смене этого же дня штамповщик тов. Фаламеев вместе со своей бригадой отштамповал 220 брусьев.

Тов. Бородину была послана телеграмма, сообщавшая о рекордах т. т. Петрова и Фаламеева.

Достижения изобретателей паровозного депо

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетнего плана рабочие, инженерно-технические работники паровозного депо ст. Рубцовка взяли обязательство реализовать 30 рационализаторских и изобретательских предложений на сумму годовой экономии от их применения 40000 рублей.

С 1 января по 1 октября 1948 года было разобрано 38 рационализаторских предложений, из них отклонено 3, на разработке и изготовлении 15, внедрено в производство 20 предложений. По 16 предложениям годовая экономия выражается в сумме 15114 рублей. Выплачено авторам премий 2598 рублей 24 коп.

Мастер спеццеха т. Складнев В. Ф. заменил бронзовые чашки камеры водяного насоса на чугунные. Это дало возможность экономить ежегодно 420 кг бронзы и 2304 рубля. Он же применил новое приспособление для фрезерования гнезд салыников в крышке насоса Т/В, которое дает экономии 501 руб. в год. Слесарь Полетаев Д. И. изменил конструкцию поршневой пневматической сверлильной машины. Это дало возможность сократить ремонт на сумму 1200 р. в год.

Инженер по оборудованию Б. Г. Портянкин внес предложение рационализировать пневматический пресс для гибки кляпильных и других труб, способ пропитки обмотки моторов после ремонта под давлением, гидropневматический пресс для испытания дымогарных и жаровых труб. Реализация его предложений дает большую экономию.

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников депо систематически работает над усовершенствованием процессов производства, он добивается того, чтобы сделать свое производство рентабельным.

С. Крамаренко, начальник паровозного депо.

Успехи молодых ремонтников

Замечательные производственные подарки 31-й годовщине Великого Октября приготовили комсомольцы и молодежь Рубцовского ремонтного завода.

Комсомолец Анатолий Аржанцев, работая на револьверно-карном станке, в эти дни выполняет сменные нормы на 500-560 процентов. Примеру молодого специалиста последовали токарно-комсомольцы тт. Кузнецов и Побокина, молодые рабочие Еремин, Пустокашина, Шестопалов, Задонский и другие. Все они выполняют задание от 150 до 200 процентов.

В. Овсянников, секретарь комсомольской организации.

ТЕАТР



Пьесой «Овод» («Праздник крови») по роману Э. Войнич начал свой зимний театральный сезон коллектив Рубцовского драматического театра.

Эта пьеса рисует борьбу итальянских революционеров и разоблачает ложь и изуверство католической церкви Италии. В пьесе «Овод» ярко показана передовая роль итальянской молодежи, ее революционная деятельность, борьба за свободу и свое национальное право.

В спектакле заняты артисты тт. Сухачев, Версальский, Черемных, Макарычева, Перкович, Ковалева, Шугай, Бекханова и другие.

Этот спектакль, осуществленный постановщиком Н. Леготным, пользуется у зрителей большим успехом.

На рисунке арт. Ф. Ф. Версальский в роли Монтанелли в пьесе «Овод».

Рис. М. Медведовского.

По нашему городу

Вечер, посвященный 50-летию МХАТ

На днях в клубе Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина состоялся общегородской вечер, посвященный 50-летию Московского Художественного Академического Театра имени М. Горького.

С докладом: «Творческий и реалистический принцип МХАТ» выступила т. Винклер.

Зрителям была показана пьеса «Вас вызывает Таймыр» в постановке художественной самодеятельности треста «Алтаймашстрой».

Новый магазин на поселке АТЗ

На днях на поселке Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина открылся новый промтоварный магазин ОРС'а АТЗ. В первый же день магазин посетили и приобрели там различные промтовары 3000 покупателей.

На 40000 руб. в этот день продано хлопчатобумажных тканей, резиновой и кожаной обуви, хозяйственного мыла и других товаров.

рищи по работе молодых штамповщиков.

— Мы гордимся, что в нашем коллективе воспитаны такие славные стахановцы, как члены бригады тт. Петрова и Фаламеева, — сказал в своем выступлении начальник цеха тов. Бурман.

С большой производственной победой поздравил кузнецов секретарь горкома ВКП(б) тов. Кампан.

15 лучшим стахановцам вручены грамоты и объявлена благодарность руководства завода, в том числе бригадам т. т. Петрова и Фаламеева, а бригадир — рекордисту тов. Петрову значок «Отличник социалистического соревнования Министерства автотромышленности».

Сейчас кузнецы-тракторозаводцы наращивают темпы в работе, увеличивают производительность труда, готовясь достойно встретить всепародный праздник Великого Октября.

Л. Зюина.

Блокнот натуралиста

Осенние наблюдения

Октябрь оголил деревья. Кое-где случайно сохранившиеся на тополе и осине листья одиноко трепещут под холодным ветром. Неприветливо серое свинцовое небо. То дождь, будто сеющий сквозь мелкое густое сито, то крупные снежные хлопья, то крупа, чередуясь, падают на остывающую землю.

Издавка, словно напоминая о недавно прошедшем благодатном лете, промелькнет погожий солнечный денек, и тогда оживает поблекшая степь, яркой зеленью вспыхивают озимые посевы. В такие дни хорошо в степи. На целине, на убранном поле можно видеть веселую птицу жаворонка. Этот замечательный певец прилетает к нам во второй половине марта и с неособенным желанием отбывает в далекие края только в конце октября. Невысоко поднимаясь от земли, он и сейчас порывается петь, но вместо серебряной звонкой трели выходит скучное чирканье.

В большие стаи собрались к отлету подвижные и веселые птицы — дрозды. Забавно трещит и перелетая с одного дерева на другое, они об'едают гроздь рябины, переспелые ягоды шиповника и калины.

Длинными вереницами днем и ночью тянутся на юг гуси, утки. Далеко слышен трубный печальный крик улетающих лебедей.

В новой огненно-рыжей шубке щеголяет, гоняясь за мышами, алтайская лисица. Уже в зимнем белоснежном одеянии гуляет заяц-беляк. Скоро зима.

И. Никоноров.

Письмо в редакцию

Устранить беспорядки в кинотеатре

О том, что произошло в помещении кинотеатра 26 октября в то время, когда был назначен сеанс исключительно для школьников, нельзя умолчать. Билеты были заранее розданы школам по заявкам. В 2 часа дети организованно были выстроены для входа в зал. Когда открыли двери, то началась невероятная давка детей взрослыми, которых почему-то было ничуть не меньше, чем учащихся. Дети были сматы. Нескольким ребятам оказались под ногами взрослые, и учителя были совершенно беспомощно остановили этот натиск. Наконец, с трудом дети были рассажены по местам. Но подошли взрослые и без всякой церемонии, пользуясь правом силы, саживали детей и сажались сами. Такого возмутительного отношения к детям еще не было.

Мы, родители учащихся школы № 8, выражаем свое возмущение по поводу неучтотого отношения к детям со стороны администрации кинотеатра, его директора т. Полякова и просим во входах и выходах кинотеатра всегда поддерживать порядок.

Родительский комитет и дирекция школы № 8.

Ответственный редактор
Н. М. КОРОБКОВ.

Типография издательства газеты «Большевиcтский призыв»
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ.
За справками обращаться в рабочие дни с 9 часов утра до 6 часов вечера, площадь им. С. М. Кирова № 84.

Гр-н Осадчий Павел Ефимович, проживающий по ул. Ленина № 253, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Осадчей Анастасией Федоровной, проживающей по ул. Короленко № 156.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка.

Редакция газеты «Боевой темп» требует опытная машинистка. Оплата по соглашению. Обращаться: поселок АТЗ, улица Ленинградская, редакция газеты «Боевой темп».